

两车相撞 司机被困 濮阳消防成功施救



濮阳市消防救援支队成功救出车内被困人员

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 邓琦 赵献勇/文图

2020年3月13日 17时32分,

货车发生追尾事故,现场有1名司机被困。

清丰县消防救援大队立即调派2个消防站共3辆消防救援车、18名指战员赶赴现场救援。

消防救援人员到现场后发现,4辆货车均从北向南行驶,在西侧行车道上相互追尾,其中第3辆拉石子的货车司机追尾前方车辆,驾驶室严重受损,司机身体被死死卡住。现场指战员迅速划定警戒区域,疏散周边无关人员。

3名消防员利用液压扩张器将驾驶侧车门撑开缝隙,随后对方向盘进行扩张,为司机腾出伸展空间。同时,要求医护人员采取现场急救措施,为司机输上点滴,维持生命体征。待司机生命体征稳定、情绪恢复平静后,消防员合力将被困司机救出,并抬上120急救车送往医院。事后经了解,被救司机腿部受伤,无生命危险。

濮阳县纸房派出所 应用追踪系统 找回丢失电动车

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 任文豪

3月11日,纸房派出所利用电动车追踪系统,成功找到一辆群众丢失的电动车,为群众挽回了经济损失,得到辖区群众的好评。

2020年3月11日上午,纸房乡杨朱楼村村民杨某到所报警称,本人所骑的三轮电动车10日下午停放在了自己家屋后,11日上午发现电动车不见了,就来报警了。接到报警后,办案民警立即出警,经调查,该电动车办理了牌照业务并安装了“电动车防盗系统”。民警立即在物联网“电动车防盗系统”进行侦查,在系统中锁定被盗车辆的行驶轨迹,定位到清丰县政通大道北段。民警迅速前往清丰县政通大道,发现丢失电动车在清风亭北400米路西人行道停放着。为辖区群众找回了丢失电动车,得到了群众一致好评。目前,案件正在进一步侦办中。

清丰县城镇派出所三项举措助力企业复工复产



清丰城镇派出所采取多项举措助力企业复工复产

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 任文豪/文图

为全力保障辖区企业单位顺利复工复产,清丰县城镇派出所积极与相关部门沟通,靠前服务、主动作为,多措并举全力推进企业复工复产。

作为网格单位,清丰县公安局城镇派出所在做好分包7个家属院防疫防控工作的同时,针对需要

复工复产的人员,逐一登门拜访,为10周岁以下人员办理出入证明,助力本地企业人员复工复产;对需要外出复工的人员开具健康证明的开辟“绿色通道”,并向外出人员进行防疫知识宣传,教育引导其遵守防疫期间的各项规定,防患于未然。

城镇派出所公布民警电话,针对外来务工人员集中的企业实行

预约服务,积极为其办理流动人口登记及居住证受理工作。截至目前,清丰县公安局城镇派出所共受理流动人员信息31条,办理居住证11张。

为确保复工复产企业安全生产经营秩序,2020年3月14日,清丰县公安局城镇派出所派出组织民警深入瑞油石化、建生食品、汇鑫彩印包装厂等企业,实地查看了企业进出登记、消杀管理、物品管理等各项规章制度的落实情况和人防、物防、技防落实情况,现场检查视频监控运行情况、消防设施配备情况及危爆物品出入库台账等。对存在安全隐患的部位和制度落实情况一一提出整改意见。同时,民警还叮嘱企业一定要做好新冠肺炎疫情防控工作,企业复工后,在加强企业复工复产人员管理和身体健康状况监测等方面给予指导。

清丰县大流派出所 “三措施” 加强矛盾纠纷排查调处

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 任文豪

当前,针对疫情期间各类矛盾纠纷问题,大流派出所统筹全局,以化解矛盾纠纷、清除安全隐患、维护治安稳定为目标,利用疫情防控“空闲”时间,结合“百万警进千万家”活动,采取“三措施”,积极主动做好疫情期间各类矛盾纠纷排查化解,收到良好社会效果。

依托“一村一警”工作模式,充分发挥联防联调作用。

大流派出所依托“一村一警”工作模式,积极联合村干部、治保会,增强与人民群众的紧密联系,针对重点区域、重点群体进行预防宣传。在入户走访等过程中,及时了解辖区居民生活中的问题。对于婚恋家庭矛盾、宅基地矛盾、村务管理邻里矛盾等较为突出矛盾,派出所民警第一时间联合村干部进行走访化解。

加强警情分析研判,做好案件善后工作。

加强对警情的研判分析和智能预警,在对矛盾纠纷类警情赶赴现场进行处置时,关注掌握报警人类似警情的报警情况。精准记录发生时间、地点、人员身份、行为方式和后果、是否告知村委会等警情要素和处置方法,以便更好分析总结,掌握常见矛盾纠纷双方的年龄和心理特点。值班民警同时将纠纷情况及时告知相应各警务室民警,由警务室民警对此矛盾纠纷进行跟踪回访,以促进矛盾彻底化解。

运用法律知识,增强辩解说服能力。

为适应农村地区矛盾纠纷多以教育劝导为主的特点,该所开展法律法规集中学习以及案件处置交流会,增强民警依法办案能力和运用法言法语的意识,并善于做好群众心理疏导,耐心安抚。巧用村委会干部、家族长辈劝解、生活困难关爱等方式尽量化解矛盾,坚决将矛盾纠纷化解在萌芽状态。

战“疫”到底 濮阳县公安局助力复工复产

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 王平

近日,濮阳县公安局党委书记、局长张祥珍和濮阳县医疗保障局的领导同志一起,来到濮阳县产业集聚区河南华都医疗器械有限公司,对该企业进行走访。

在厂区,张祥珍局长向企业负责人全面了解企业的复业复工、务工人数、务工地点、经营状况、生产经营秩序,听取企业在疫情期间复工复产的保障需求,全面了解情况,及时掌握社情动态,

要求辖区派出所加强对复工复产企业周边地区矛盾纠纷的摸底排查工作,及时向有关部门预警并协助做好矛盾化解工作,对复工复产企业及周边地区持续开展治安巡逻防控,为企业生产创造良好的治安环境,确保企业生产经营活动顺利进行。

为了保障和服务疫情防控期间企业有序复工复产,优化营商环境,促进社会经济发展,近日,濮阳县公安局局长、政委带头,组织各单位全力以赴,助力各单位企业复

工复产,为辖区经济发展保驾护航。治安部门依托“一村一警”机制以及正在开展的“百万警进千万家”活动,提前谋划,主动作为,组织民警、辅警深入辖区复工复产企业,开展矛盾纠纷排查,帮助企业排忧解难,对重点企业进行疫情防控、消防安全、防抢防盗等方面宣传及安全防范检查,督促企业落实管理责任。交警部门全员上岗,在做好疫情防控的基础上,确保全县道路交通秩序畅通、有序、安全,助力企业复工复产。

濮阳县柳屯派出所开展禁毒宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 王平

春季是罂粟苗成长季节,为了进一步增强全民禁毒意识,普及禁毒知识、传播禁毒理念、宣传禁毒政策、震慑毒品犯罪,濮阳县公安局柳屯派出所持

续在全镇开展了全民禁毒宣传活动。此次活动以铲除罂粟、合成毒品为重点,以宣传普及《禁毒法》、《禁毒条例》为内容,广泛动员了社会力量,整合各方资源,通过下村宣讲的形式,深入开展禁毒宣传进村

庄、进场所、进家庭,并在村中发放宣传单、宣传图片,利用村中喇叭等进行宣传。增强了群众抵御毒品侵害能力和自我防范意识,营造了全民关注、参与和支持禁毒斗争的浓厚社会氛围。